&S

6 ,Cual es el perimetro de una circunferencia de | Perimetro= cm
6 cm de radio? iy el drea del circulo que con- e o
tiene?

Resuelvo problemas

8 Una vela tnangular de un barco tiene 4 metros
" 3

de altura por 3 metros de base. 51 el m= de la

vela cuesta 25 €, ;cudl es su precio? euros

9 Esta cometa tiene forma de rombo v sus diago-
nales muden 145 cm y 60 cm, respectivamente.
;Ciudl es su area’

Area=

cm

10 Un editficio de planta circular ocupa una super-
ficie de 706,5 m?. ;Cual es el radio con el que se
ha construido el edificio?

Radio= m




